Bbinywero 04.2010 INA 0022 TexHnuyeckas UHOPMaALUA NOANEKUT UIMEHEHUIO

Homepa opurnHansHoro 060pynoeava NPUBOAATCA TONbKO B CMPABOYHbIX Lensx.

© 2010 Schaeffler Automotive Aftermarket

SERVICE INFO - INA 0022

PeMOHTHbIN KOMNAEKT ruapaBAn4yecKkon CUCTEMbI HAaTAXKEHNA PEMHA
533 0097 10 U MeXaHM4YecKasa HaTAXKHaA nNiaHKa 533 0015 10 Ana BMW

AsTOnpousBoauTenb:
BMW

Mopenu:
E34, E36, E38, E39, E46, E53, E60, E61,
E65, E66, E83, 73, Z4

[surarenu:

E34 520, 525

E36 320, 323, 325, 328

E38 728

E39 520, 523, 525, 528, 530
E46 320, 323, 325, 328, 330
E53 3.0

E60 520, 525, 530

E61520, 525, 530

E65 730

E66 730

E83 2.5, 3.0

Z3 2.0, 2.2, 2.8, 3.0
Z42.2,2.5,3.0

3aBoAcCKoi Homep:

11 28 1 427 252 (Mex.)
11 28 1735 899 (mex.)
11 28 1 748 832 (mex.)

ApTUKYnbI:

533 0015 10 (Mex.)
533 0097 10 (ruap.)

@ FAG \ & Il

Puc. 1: 533 0015 10 (MexaHuyeckas
KOHCmpyKyus)

MexaHunyecKkas HaTAXHaA NnaHKa

533 0015 10 (Puc. 1) B opuruHane 6bina
3aMeHeHa HaTsaKuTeNnem ¢
rMapaBaMvyecKUM amopTM3aTopoMm
(Puc. 2).

Schaeffer Automotive Aftermarket
npeanaraeT B Ka4yecTBe afibTEPHATUBSI
PEMOHTHbI KOMNEKT 533 0097 10,
KOTOPbI NOMUMO rMAPaBANYeCKOro
amopTU3aTopa COAEPHUT BCE
HeobxoanMble KomMoHeHTbl (Pu1c.3)

Puc. 2: 533 0097 10 (2udpasnuyeckas
KOHCmpyKyus)

Nerenpa K puc 1:

1) PemeHb IPM, 141 3y0, 25MM
LUNPUHON

2) HaTsXHOM PONMK 531 0440 30, CO
wnunbkon M8/M10x68, raitkoin M8 u
Wanbon 8.4x15.4X1.6

3) 06B0OAHOM POAUK 532 0111 10, C
6onToM M10x55

4) KOHTaKTHbI pONNK 532 0161 10, C
6onTom M8x40

5) KOHTaKTHbI PONUK 532 0165 10 CO
wnunbkon M8xs58, rankon M8 n
Wanbon 8.4x15.4x1.6**

_—

ae -

o g
‘ﬁ.,.'

Puc. 2: 533 0097 10 (2udpasnuyeckan
KOHCmpyKkyus)

B Kopo6Ke npunaraetcs MHCTPYKLMA
Nno yCcTaHOBKe.

“'I-.__‘___H_-t:

Mpumeyanue:

Ha c1p.2 npuBeaeHa nigopmauus
NOKOPPEKTHOMW YCTaHOBKe
HaTAXuTenen

ABYX NpUBeAEeHHbIX KOMNOHOBOK.

SCHAEFFLER

AUTOMOTIVE AFTERMARKET

INA 0022



PeMOHTHbIN KOMNIEKT rMAPaBNIUYECKON CUCTEMbI HAaTAXKEHUA PeMHSA
533 0097 10 U MeXaHUYeCKas HaTAXKHaA NnaHKa 533 0015 10 Ana BMW

Puc. 4: YemaHoBka mexaHuyeckoli Puc. 5: YcmaHosKka 2udpasnuyeckoz2o pem.KomnieKmad 533 0097 10
HAMAXCHOU NNAHKU
CcbinKa Ha puc. 4: Ccbinka Ha puc. 5: Mpumeyanne:
(1) Kpennenus Ha 6noke asuratena® (1) Kpennenus Ha 6noke [\nA NpaBUNbHOI YCTaHOBKM
8 gaTﬂ)KHaﬂ nnaHga 533 I?AOSIS 12 ﬂB”I_rlaTe”"* HaTAXKUTeNen MeXaHN4ecKoil 1
3) Gukcupyowme 6onTbl M8x35 (2 aTAKHasA NNAHKA 534 0009 10 FMAPABANYECKO# KOMNOHOBOK
©) L6”a"'6,3| QAsz1x2 MM Heo6xo0auUMO 06palaTh BHUMaHNe
24)) KO”T X105 MM Ha COOTBETCTBYIOLLEE
5) KpbILIKA 30X4.2 MM UCNONb30BaHNE KPeneXHbIX
(6) 6onT M8x35 MM 2
(7) waiiba M8x21x2 MM oTBepcrau.
(8) 6onT M8x50 MM

(9) nnactmHa M10x40x1.5 mm
(10) ponuk 532 0001 10

(11) 6onT M10X25 mm

(12) KpblWwKa 55X5 mm

CoOTBETCTBYIOLME 3aN4ACTU MOXKHO

HanTW Yyepes3 OH-NamH Katanor
*) He ABNAETCA YaCTblO KOMNJIEKTa MK www.Schaeffer-Aftermarket.com nnu yepes
oTAeNbHOW AeTanu. RepXpert www.RepXpert.com.

Cobniofaiite peKomeHgaumm asTonponssoautens!

Heo6xoaumo 6onblwe undpopmauuu? Mol MoxKem NOMOYD!
000 ,Weddnep YrkpanHa*

Ten.: +380 (44) 520-13 - 80

®dawc: +380 (44) 520 - 13 - 81

E-mail: info.ua@schaeffler.com
www.schaeffler-aftermarket.com.ua

@ FAG \ aDRILE SCHAEFFLER

AUTOMOTIVE AFTERMARKET

2/2

INA 0022



